



2019年1月7日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的信

非法的所谓“国际联盟”成立于2014年8月，表面上是为了打击恐怖组织伊拉克和黎凡特伊斯兰国(伊黎伊斯兰国)。从那时起，在美国的领导下，它不断地攻击叙利亚的土地。所谓“联盟”的战机继续对叙利亚平民犯下罪行。最近，在2019年1月4日，所谓“联盟”空军在代尔祖尔省东南部的Kushkiyah村再次屠杀平民，打死10名平民，其中4人是儿童。

这次屠杀发生在上一次屠杀不到一天之后，在上一次屠杀中11名叙利亚平民被打死，Sha'fah村的房屋遭到大面积破坏。

在美国的领导下，“联盟”成员继续屠杀叙利亚平民，摧毁他们的家园和生计，无视《联合国宪章》和安全理事会的权威。由此，他们证实了阿拉伯叙利亚共和国在给秘书长和安全理事会主席的数十封信中就这些暴行提出的观点，即必须直面所谓“联盟”日益蔑视《宪章》、安全理事会和所有国际法，特别是《关于战时保护平民之日内瓦公约》规定的行为。这种情况还突显了有关国家的虚伪和欺骗。他们的军事行动不是针对在代尔祖尔地区的恐怖组织伊黎伊斯兰国的营地，而是专门针对居住着无辜叙利亚平民的居民区。不用说，自成立以来，所谓“联盟”的所有行动只是创造了适当的条件，使这一恐怖主义犯罪组织得以生存并再次扩大。

几天前，联盟发表正式声明，承认它在叙利亚东部的行动中杀害了1500多名叙利亚平民。这是最重要的证据，表明它杀害了无辜的妇女和儿童，而无辜的叙利亚受害者的真实人数要多得多。因此，犯罪联盟的成员——它们声称遵守《宪章》、尊重人权和保护无辜者的生命——必须立即退出联盟，揭露其真正目标，解散联盟并拒绝使其合法化。通过这样做，他们可以终结联盟代表其所有成员使用的杀人机器。叙利亚敦促犯罪联盟飞机从其领土起飞的国家避免成为杀害无辜叙利亚公民的同谋。

阿拉伯叙利亚共和国再次要求安全理事会履行责任，立即、果断地采取行动，终结这些罪行、袭击和屠杀以及对叙利亚基础设施的系统性摧毁行为。安理会必须采取适当行动，建立一个独立和公正的国际机制，调查这些罪行，起诉和惩罚肇事者，并对受害者家属作出赔偿。安全理事会有责任维护国际和平与安全，防



止战争罪、灭绝种族罪和危害人类罪。联盟每天都在冷血地犯下这种罪行，没有良心之痛，也不尊重国际人道主义或法律价值。安全理事会继续无视这一责任，对袭击及其肇事者保持沉默，这将以极其令人担忧的方式巩固有罪不罚的文化。因此将破坏安全理事会和大会的声誉和权威，使其难以履行《宪章》赋予联合国及其主要机构的任何责任。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)
